
1. Completa la tabla 

 

NÚMEROS 

ORDENES 

 uM cm dm um c d u 

7876543 7 8 7 6 5 4 3 

5963251        

 5 8 0 9 8 6 2 

    30981        

  6 4 5 7 2 4 

 

 

2. Escribe cada número. 

  6 uM + 3 cm + 8 dm + 5 um + 9 c + 5 d + 9 u   6385959 _ 

 

  2 uM + 9 cm + 7 dm + 4 um + 6 u      _____ 

 

  7 uM + 6 dm + 1 um +  3 c  +  4 d      _____ 

 

 

3. Selecciona verdadero (v) o falso (f), según corresponde.  

 

El valor de 4 en 3468 es 4000 V  F         Porque es 400 

 

En 1537, el 3 vale 300 V  F   

 

La cifra 2 de 12 653 vale 2000 V  F   

 

La cifra 7 de 7810 vale 70 000 V  F   

 

 

4. Germán tiene ahorrados 25 billetes de 1000.  Luis tiene tres billetes de 

10.000 ¿Quién tiene más dinero ahorrado? 

 

 

5. Hernando sacó 35 678 puntos en un juego.  Tatiana sacó 35 876 ¿Sacaron el 

mismo puntaje? 

 

¿Quién sacó más puntaje? ______________ 
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